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� La correspondance entre le SPL souhaité, la surface du spi et la 1/2 CPW permet de déterminer le
diamètre minimum nécessaire pour le tangon.

� D’autres paramètres rentrent en compte, il est indispensable de faire valider toutes les informations
par un des agents agréés ou par le bureau d’études Sparcraft.

� Autres longueurs sur devis.

• Ce tableau vous permet d’identifier le diamètre du tangon
correspondant à votre bateau. Ce résultat devra être validé par votre agent Sparcraft.

J = distance horizontale entre la face avant
du mât et la cadène de l’étai principal*
SPL = Spinnaker Pole Length*
1/2 CPW = moitié de la distance séparant
les deux cadènes de V1.

* SPL peut être supérieur au J, mais par défaut  SPL = J.
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